

从赌徒变成贤妻良母

【明慧网】她天天出去赌钱，不赌就闹心，她常说：“人不死，牌不倒”，这样一个赌徒又怎么才能变成贤妻的。让我们来看看黑龙江省法轮功学员李华（化名）讲述的修炼故事。

打杀不怕

我是黑龙江省哈尔滨市阿城区一个农村妇女，今年五十三岁。得法前我的脾气非常不好，谁要惹着我，跟他干个没完。

丈夫不是个懒人，只是那时活儿不好找。丈夫一天不出去找活儿，我就生气。我就逼他出去挣钱。他不去，我抄起酒瓶朝他脑袋撇去，他一躲，酒瓶从他耳朵边飞了过去。丈夫跟我妹妹说：你姐可真狠，差点把我的脑袋开瓢。

赌徒无情

婚前我小赌，婚后大赌。丈夫打工一天才挣五块钱，而我在一天要输三十、五十、有时手气不好要输一百块钱，输多少也不心疼。吃不上、穿不上也得去赌。一年到头不买肉也不买水果，整天就是糊弄。

孩子小时跟我妈住前后院，每天丈夫外出打工一走，我把孩子往我妈家一扔就去赌钱，一赌就是一天。丈夫若不去赌场找，天黑我就回家了，他要是去赌场找，我干脆就一宿不回去了。天天出去赌，不赌就闹心，赌的简直什么都不顾了。

那时我在药厂粉尘车间干活儿，每月一百五十块钱。干一天休三天。这三天我都赌了。一起干活儿的同事不解的说：这活儿又累又有毒，好不容易挣点钱你都给赌了，你图个啥呢？我说：人各有各的爱好，我就好这口儿。我的口号

是：人不死，牌不倒。

病魔缠身

后来我经常头疼，身上不离止痛药，长年累月一把一把的吃，还不管用，就用布带把头部勒上，大冬天头贴在冰凉的水泥墙上，疼的想死。再后来睡眠不好，要么睡不着，要么一睡好几天不醒，伴有耳鸣。肾炎、尿血、阴道炎还患有乳腺小叶增生，还有眩晕症，一犯病就天旋地转，动不了。

一天，我家附近有个炼法轮功的人跟我说：看你身体不太好，要不你炼炼法轮功吧，不要钱，还能治病。我一听说能治病，就跟着去了炼功点。那里正在放师父的讲法录像。刚开始虽然没怎么听懂，但是浑身感觉非常舒服。回家后就觉得肚子胀，而且不停的上厕所，没吃药几天后病都好了。后来我就去学法点参加集体学法，每天都去学几页法，越学越爱学。

旧病复发

四个月后，一九九九年七月中共邪党就开始打压了。我就想，法轮功句句都是教人怎样做个好人，这么好的功法怎么不让炼了？一定是××党搞错了，既然不让公开炼，那我就在家里自己炼。可是自己在家，很少看书，也不炼功。

二零零五至二零零七年两年间，我彻底不学也不炼了。不久旧病复发，又添新病，浑身疼，头和胳膊、两肩疼的抬不起来。这期间我经常咳血。二零零七年秋哈市一家妇科医院免费给我村妇女检查，



医生又说我子宫肌瘤很重，须马上手术。这时我想起了大法曾经治好了我的病，于是我决定好好修炼大法。

脱胎换骨

二零零七年以后我才真正走入大法修炼。我坚持每天学两讲《转法轮》，按时炼功。半年后一切都正常了。我一分钱没花，病就全好了。同村有几个人被查出病后，就做了手术。有的花了五千~六千元钱也没治好，最后还是全都切除了。而我一分钱没花就全好了，再一次证实法轮大法的神奇。

通过学法我懂得了夫妻都是缘分化来的，我应该善待自己的丈夫，再也不能说离婚的话了。我既然是大法弟子，就得听师父的话，按大法的要求去做。渐渐我的脾气变好了，赌瘾、酒瘾也戒了。

现在丈夫只管在外打工挣钱，家里所有的活儿我都包了，二十多亩地都我自己干。以前我在家说一不二，现在丈夫在家说啥是啥，他说这事，我说依你，他说那事，我说依你。丈夫乐呵呵的说：嗯，这还差不多。

现在我身体好了，啥都能干，这一切都是法轮大法给予的。我要不学法轮功，我这个家早就散了，谢谢师父的救度之恩！◇

近五年中共利用精神病院迫害北京市法轮功学员的部分案例

【明慧网】在中共对法轮功学员的迫害中，对坚持信仰、不放弃修炼的法轮功学员，中共惯用的手段之一是以“精神病”名义将健康的法轮功学员绑架到精神病院进行所谓的“治疗”（实质是迫害）。一些拒绝放弃信仰的法轮功学员被诬陷为精神病，强行送到精神病院实施“转化”，而所谓的“精神治疗”实质上是折磨：注射破坏中枢神经的药物、超极限强度的电针摧残、野蛮灌食、捆绑殴打、坐铁椅子等等，而这些都属于国际社会认定的滥施精神病治疗手法实施迫害的医学禁区。其中最为广泛采用的是毒针，受害者的痛苦外人难以想象，很多人因此真的精神失常或死亡。

根据明慧网的报道统计，在二零一九年至二零二三年的五年里，至少有二十多个省份的法轮功学员曾被关入精神病院迫害，这说明中共以“精神病”名义迫害法轮功学员并不是个案，而是中共对法轮功学员的系统性的迫害手段。由于中共暗地迫害、封锁消息等原因，还有很多没有被报道出来的案例。有的法轮功学员被精神病院非法关押了几年，而外界难以得到消息。

北京退休铁路公安李国芝被绑架到精神病院

北京法轮功学员李国芝，一九七二年参加铁路公安工作，曾经在

北京铁路公安处工作十九年，在北京铁路运输中级法院工作十五年直到退休。二零二零年三月二十一日下午五点多，李国芝出去购物返家途中，被警察绑架到北京市丰台区西局派出所。

二十二日下午，西局派出所警察带李国芝到朝阳区一家医院，进了楼里一看写的是安定医院（精神病医院），看来他们是事先联系好的，将李国芝带进一个诊室，是一个女医生，年龄稍大一点，警察对李国芝说：医生问什么你就回答什么。李国芝：我没有要求看病，你为什么违背我的意愿？警察没回答。

医生问李国芝家庭情况，李国芝说我不想回答，医生说你不说我就收你住院了。李国芝知道安定医院是精神病医院，说：我一个人生生活多年，都是自理，生活的井井有条，我说什么都有根据，不乱说，我修炼法轮功后，没有病，也没有精神病，也没看过病，你要认为我有这方面的病，得需要调查，那要有事实根据的，再见。说完李国芝站起来就出去了。后来，这个医生跟西局派出所警察说：这个诊断我做不了。后来，李国芝的女儿将她从西局派出所接回家中。

北京朝阳区张芳被强迫进行精神病检查

北京市朝阳区法轮功学员张芳



▲酷刑演示：打毒针
(注射不明药物)

在被绑架关押近一年后，于二零二三年二月十五日被北京市朝阳区法院非法判刑一年两个月，勒索罚金两千元。

张芳女士，时年约 67 岁，家住北京市朝阳区新源里。二零二二年三月九日，她在家中被朝阳区四惠派出所警察绑架。警察称有人举报她，看录像，在公交站有一人像张芳。张芳被非法关押在北京第一看守所，看守所一直不许她在铺板上睡觉，让她在湿冷的地上睡了一百多天。直到六月二日将她非法批捕后，才让她在铺板上睡觉。所谓办案警察还对张芳进行精神病方面的检查，长达半个多月之久，企图非法关押张芳一百多天制造借口。

北京延庆区张山营镇精神病院非法关押五名女法轮功学员

据明慧网二零二二年六月报道，北京市延庆区张山营镇精神病院非法关押五名女法轮功学员，其中延庆区永宁镇、旧县镇严庄乡各一名，还有三名法轮功学员所在乡镇不明。◇

你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。2001年8月14日联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”发表声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出来。



◀ CCTV “自焚”镜头：

“自焚”者王进东浑身“烧”黑，可两腿间装汽油的塑料雪碧瓶却不燃烧，翠绿如新，最易着火的头发也还完整；警察在旁边拎着灭火毯摇来晃去，没有丝毫急迫感，等王进东对着镜头喊完口号，才把毯子盖到王进东的身上。到底是自焚还是拍戏？